

展现王阳明跌宕传奇的一生

我市作家杨东标新著《此心光明——王阳明传》问世

本报讯(记者周燕波)作为《中国历史文化名人传》丛书第二辑10部作品中的一部,由我市知名作家杨东标创作的《此心光明——王阳明传》一书日前在北京首发,首印3万册,即日起在全国各大书店上架。

《此心光明——王阳明传》是杨东标继2005年创作姚剧《王阳明》之后推出的又一部以王阳明为原型的文学作品,全书共30万字,由作者历时一年多潜心创作而成,完整地展现了余姚圣贤王阳明跌宕起伏、传奇光辉的一生。今年5月,《此心光明——王阳明传》完稿后送审,获得了审读专家的一致好评,被誉为

“一部厚重而灵动的文学著作。”

在首发式上,著名学者、文史专家王春瑜对此书高度评价道:“《王阳明传》其文笔之优美,特别是王阳明心理活动的合理想像,真是绘声绘影。全书高潮迭起,一浪高过一浪,文如江河,一泻千里,是我看过的最好的一部历史人物传记。”作家出版社副总编、著名作家张水涛说:“作者形象而生动地写出了一辈子如何‘致良知’、如何在病中完善自己人格的圣人王阳明,能写得这么有文采,这样有可读性,真的不容易,确实下了功夫。”

昨日,刚从北京参加新书发布会后

回来的杨东标对记者感慨道:“对我来说,写王阳明传记是一个心力交瘁的过程,也是一个磨炼心志的过程。我常常觉得力不从心。”他告诉记者,一年多来,除了两部剧作以外,其余精力全部投入到了这部书中去了,苦心构思,通宵达旦,常常累得两眼昏花。为了真实还原王阳明这个传奇的历史人物,杨东标还曾沿着王阳明生前足迹实地走访、采风,如从王阳明被贬官流放之地的贵州龙场、贵阳,再到江西南昌、赣州等地。这段经历使他对王阳明这个人物的命运产生了一种强烈的共鸣,也对他这次创作《王阳明传》打下了厚实的基础。他说,“关于

《植物大战僵尸》将搬上银幕

主创团队为中国公司



据新华社电(记者李双溪 赵丹)苏州米粒影业正在与宝开公司(PopCap)合作,将热门游戏《植物大战僵尸》搬上大银幕,编剧及分镜头等主创部分将由苏州米粒影业完成。这是苏州米粒影业副导演、《龙之谷》执行导演高嵩日前在国产动画《龙之谷》媒体见面会上透露的消息。

高嵩说,游戏的原创者支持中方团队的思路,目前,双方在谈判合作细则,前期的概念预告片已制作完成并在网上发布。

“票房大卖的好莱坞动画电影《驯龙高手》《功夫熊猫》都有很多中国动画公司在参与创作,从纯粹的技术层面讲,国内动画公司已经达到国际水平,目前缺乏的是优良创意、投资环境和观影市场。”高嵩说。

《植物大战僵尸》是由宝开公司开发的一款策略塔防防御战游戏。内容为玩家通过武装多种植物切换不同的功能,快速有效地把僵尸阻挡在入侵的道路上,游戏发布以来有众多的粉丝玩家在论坛上发布。

德国车手马丁 荣膺个人计时赛段冠军

据新华社电(记者尚栩)2014年环法自行车赛26日展开第20赛段,也是倒数第二赛段的争夺。来自快步车队的德国车手马丁发挥出色,荣膺赛段冠军,而领骑黄衫的所有者,来自阿斯塔纳车队的意大利车手尼巴利只获得第四名,但却进一步扩大了在个人总成绩榜上的领先优势,距离今年环法冠军只有一步之遥。

第101届环法赛事第20赛段起点设在贝尔热拉克(Bergerac),终点为佩里格(Perigueux),是一个全程54公里的个人计时赛段,共有164名车手参加了第20赛段的争夺。来自捷安特-禧玛诺车队的26岁德国车手马丁成为第一个发车,而身着领骑黄衫的尼巴利则最后一个登场。

最终,马丁以1小时6分21秒的成绩完成了54公里的骑行,在所有参赛选手中用时最少,因而荣膺赛段冠军。马丁在赛后玩味地表示:“所有人在期待我赢得这一赛段的冠军,我要满足大家的愿望。当然,如同每一次参加计时赛一样,我感到了身上的压力,但是现在,我已经学会控制这些压力。”

尼巴利当天以落后马丁1分58秒的成绩,获得个人计时赛第四名。不过,这一成绩足以帮助他将在个人总成绩榜上的领先优势扩大至7分52秒。在今年环法赛事还剩一个赛段的情况下,应该说尼巴利的一只脚已经踏上了个人总冠军领奖台。

已经非常放松的尼巴利在26日比赛结束后接受媒体采访时说:“今年的环法赛事就像是为我量身制作的……而且我尽了最大的努力……”尼巴利希望来年能够同弗洛姆、孔塔多、昆塔纳、威金斯等高手再度进行较量。

2014年环法自行车赛27日将进行最后一个赛段的争夺,起点为埃弗里(Evry),终点为巴黎香榭丽舍大街,全程137.5公里。

曼奇尼挂帅意大利队几成定局

据新华社电 据意大利媒体报道,由于孔蒂拒绝出任意大利队主教练,因此曼奇尼极有可能挂帅蓝衣军团。

《都灵体育报》等意大利媒体26日报道,孔蒂不久前从尤文图斯辞职之后,被认为是最意大利主帅的最热门人选,但他本人对此没有兴趣。意大利足协有关人员曾经私下和他接触,被他善意拒绝。

孔蒂在带领尤文图斯连续三次夺得意甲冠军之后,觉得身心俱疲,本赛季只想好好休息,即使国家队帅位也提不起他的兴趣。

孔蒂主动退避让曼奇尼成为意大利队帅位的唯一有实力人选。不过他身价太高,意大利足协迟迟无法下定决心。意大利新帅人选至少要等到8月11日意大利足协新任主席产生之后才能确定。

宁波业余排球队发起全国邀请赛



图为比赛中的镜头。(李若宏 摄)

本报讯(记者林海)7月26日至27日,由宁波市体育局、市体育总会主办,市排协 and 甬悦业余排球俱乐部承办的2014年宁波“甬悦杯”全国业余排球邀请赛在宁波体校排球馆举行,来自宁波本地的5支业余排球队和义乌、台州、杭州、上海、福州等地的11支排球队开展了竞技。据市排球协会的工作人员介绍,这是宁波继举办“小港杯”之后又一项国家级业余排球邀请赛,也是第一次由宁波业余排球俱乐部发起的一项全国性赛事。

“虽然中国女排经常在北仑集训、比赛,但宁波本地的排球氛围还不是太浓,打排球的人不是特别多。据我们所知,目前宁波只有不到10支的业余排球队。”甬悦业余排球队的领队表示。该队的队员来自教育、外贸、软件等行业,过去在别的球队打球,2012年重组成立了甬悦业余排球队,先后自费去萧山、绍兴、苏州、上海等地参加业余排球赛。在宁波面向社会开放的排球馆很少,他们设法和宁波体校取得联系,两年来一直在该校排球馆训练。这次通过市排协的牵线搭桥,得到了在宁波体校排球馆举行比赛的机会。“这次比赛能在体校排球馆这种专业场馆举行,说明体校领导对比赛还是很重视的。”领队林立峰说。为了锻炼身体,宁波体校的教练也让该校男排参加了比赛,最终他们在比赛中名列第五。

有意思的是本次比赛还有外籍球员参加——甬悦业余排球队的3号球员是来自波多黎各的“Liu”。身高1.85米的他表示,自己打排球有12年了,目前在宁波开了一家公司,两年前听说有一支业余排球队不错,就主动要求加入。领队林立峰觉得他球技不错就接收了他,让他打副攻位置。

经过两天时间的角逐,最终获得本次比赛的冠军是上海神龙 gaga 队,宁波甬悦队和杭州西子民军队分列第二、三名。

全国大学生地掷球锦标赛举行 宁波工程学院队员首次参赛斩获不小

本报讯(记者林海)近日,宁波工程学院的地掷球队在四川省乐山职业技术学院首次参加了由国家体育总局小球运动管理中心、四川省体育局、中国掷球协会主办的2014年全国青年暨大学生掷球锦标赛。在20多支球队的260多名运动员的竞争中,该队获得了大会塑质球展示的一等奖(金增波、陈浩),指弹球展示的三等奖(沈晓飞、官晓燕),塑质球男子三人赛的第二名(倪程辉、江斌、金增波),大金属球女子双人赛的第二名(李春芽、官晓燕)。另外还有多人获得前8名的好成绩。

据了解,作为一个双方运动员在规定的场地上用手投掷球进行对抗,以双方投掷的大球距小球远近和得分多少判定胜负的运动项目,地掷球是一项宁波市民了解不多的运动,但在镇海炼化公司却有该项目的两位世界冠军——岑伟飞和程锡平。平时该公司有近200人在参加地掷球运动。

2010年,镇海炼化公司与宁波工程学院开展校企合作,在化工专业大学生中培养一批会打地掷球的人,其中的佼佼者有望在毕业后加入镇海炼化的地掷球队,而宁波工程学院也有意将地掷球打造成该校的一个特色体育项目。在市体育局支持下,他们聘请了西安体院的教练带队,一周进行两次训练。

经过几年努力,宁波工程学院地掷球队代表宁波市参加今年4月举行的浙江省第24届地掷球锦标赛,有多个项目闯进了前三名,并获得了参加全国比赛的资格。

据了解,宁波工程学院现有近30名大学生会打地掷球,他们准备在学校进一步推广此项目,开设地掷球的选修课。但该校地掷球队开展训练还存在不少困难,如参赛队员因为平时忙于课业,只能利用假期在学校集训;因为国内买不到比赛用的大金属球,训练时只能向镇海炼化公司借用。

“古李十番棋”李世石扩大总比分优势

据新华社电(记者苏斌 詹婷婷)当六女遇上第六局,会擦出怎样的火花? Lily 梦百合世纪之战古李十番棋27日在安徽省六安市金寨县结束了第六局争夺,韩国棋手李世石九段执白178手中盘击败中国棋手古力九段,总比分4:2扩大领先优势。

在已经结束的前六局中,李世石先下两城,随后古力连扳两城,前者又在最近两战中全部获胜。凭借本场胜利,李世石也将两人的总交手记录改写为22胜21负1场无胜负。

7月26日,在美国圣迭戈,动漫迷参加圣迭戈国际动漫展。为期四天的第45届圣迭戈国际动漫展7月24日正式开幕。一年一度的圣迭戈国际动漫展是美国规模最大的动漫嘉年华,也是动漫、科幻等多种通俗文化爱好者的节日。(新华社/法新)

蔡志忠水墨作品 亮相京城

据新华社电(记者隋笑飞)“水墨禅境——蔡志忠作品展”27日在北京商务印书馆涵芬楼艺术馆拉开帷幕,展览为期一个月。

这次展览共展出蔡志忠的水墨新作100多幅,包括“心中有佛”“心中有佛”“倚道而居”“万法本空”“悟者”“对坐问道”“禅修入定”“无量”“是心是佛”“言教”“听禅悟道”“道法自在”“非心非佛”等。有专家表示,这些作品流露出蔡志忠的天然真情,自然真趣。

蔡志忠是台湾漫画家,其作品中表现诸子百家、唐诗宋词、古典名著、佛经禅语等中国古籍经典,用简洁生动的线条和有趣的故事深入浅出地普及传统文化,是在大陆读者中最具影响力的华人漫画家。

勒夫退出国家队 美男篮内线告急

据新华社电(记者林德勃)美国男篮26日宣布,明尼苏达森林狼队大前锋凯文·勒夫将不代表美国参加将于8月份在西班牙举行的男篮世界杯赛。

勒夫退出美国国家队的原因是他正忙于确定下赛季的去向,无暇分身。在过去的4年当中,勒夫一直是美国队的重要一员,代表球队拿到了2010年男篮世锦赛和2012年伦敦奥运会的冠军,作为球队当国际比赛经验最为丰富的球员之一,勒夫的缺阵将对美国队征战世界杯造成不小的影响。

随着勒夫、格里芬、阿尔德里奇等大个子球员的退出,美国队的内线排兵布阵也开始捉襟见肘,目前只剩下考辛斯、安东尼·戴维斯、德拉蒙德和法里德4人可用。考虑到射程、身高等问题,队中前锋帕森斯将很有可能客串大前锋位置。

本届男篮世界杯将于8月30日至9月14日举行,共有24支球队参加,卫冕冠军美国队与新加坡、土耳其、芬兰、乌克兰和多米尼加队被分在C组。

巨星一到 人气暴涨 飞人博尔特亮相惊艳全场

据新华社电(记者王子江 郭春菊)在格拉斯哥举行的第20届英联邦运动会太需要一位巨星了。开赛以来,前自行车冠军威金斯失败,被寄予厚望的英国本土长跑明星法拉赫因伤退赛,只获得奥运会铜牌的跳水选手戴利也成了参赛的大明星。可想而知,这个时候博尔特的出现,对于东道主来说意味着什么。

平时空荡荡的新闻发布大厅里挤入了两百多名记者。他比预定的时间晚了近20分钟。当牙买加人最终亮相时,全场几十架专业相机机关枪一样响了起来。

“欢迎巨星尤塞恩·博尔特来到格拉斯哥。”主持人说。接下来的提问时间,博尔特除了回答关于比赛的问题外,他似乎成为联合国的发言人。他问到最近的中东局势,如何看待以色列和巴勒斯坦的冲突,也被问到苏格兰不久之后的公投。对于政治性的问题,博尔特似乎一头雾水,时而捧腹,时而将头埋在胳膊里,最后的回答多是“我不知道,我没有跟踪这些问题”。

“我不知道,我没有跟踪这些问题”。

一位苏格兰记者问他是是否穿过苏格兰裙时,他答道:“没有”。苏格兰人早有准备,随手从包里拿出一件要作为礼物送给他,博尔特当即笑得几乎掉出眼泪。

自从在2008年北京奥运会上赢得男子100米、200米和4x100米接力三块金牌并打破世界纪录后,博尔特已经垄断男子短跑长达6年。不过要说参加英联邦运动会,这还是第一

次。8年前,他因伤没能参加,4年前,他说因为比赛在印度举行,比赛时间在年底,他未能前往。今年他终于能够亮相。这还是他本赛季的第一个比赛。

因为受伤,博尔特错过了牙买加国内选拔赛,为了显示公平,已经痊愈的他决定队友更多的机会,不参加个人项目,只参加4x100米接力的角逐。他不仅参加决赛,预赛也要亲自上场。对于观众来说,飞人大战不见飞人是最大的遗憾,但对于组委会来说,博尔特能够亮相,已经算是伟大的胜利。

博尔特在发布会上为英联邦运动会的推广作了最大的努力,首先他认为所有退赛的明星的确是受了伤,并非故意逃避这个比赛,另外,当问到本人会不会退赛时,他更是大笑不止。

“因伤退赛很正常,奥运会和世界锦标赛上也会发生。我来这里就是比赛的,我大老远来一趟格拉斯哥不为比赛为什么?我肯定会上场的。”他说。

让组委会更感动的是,博尔特还坚决要住进运动员村,与牙买加代表团住在一起。当然,他对自己的巨星身份有着非常清醒的认识。“我大部分时间会呆在房间,不会四处走动,否则会有太多的人找我照相。”

最后,足球的话题也少不了。“范加尔来了后,你怎么看曼联未来的表现?”“你认为巴西世界杯上,谁的表现最好?”

“我相信范加尔,我也依然支持曼联。世界杯上我支持阿根廷队,我认为发挥最好的是梅西,当然罗本也很出色。”博尔特回答说。

此次古李十番棋的冠军奖金高达500万元人民币。双方的第七局争夺将于8月31日在西藏拉萨进行。

7月27日上午,2014八一富邦青少年暑期篮球训练营在八一富邦篮球公园开幕,近50名怀揣篮球梦想的小学员将在为期10天的训练营里接受专业科学的训练,提高篮球技艺,培养进取精神。八一男篮队员杨毅到场指导了小学员。(林海/文 李若宏/摄)